Наши приятные новости осени 2018 года

Уважаемые коллеги! Мы с огромным удовлетворением сообщаем о важнейших для теории и техники помехоустойчивого кодирования событиях, наступления которых наша научная школа столь активно ждала и всесторонне готовилась.

Перечислим кратко самые важнейшие для теории и техники кодирования события, которых мы дождались-таки осенью этого 2018 года.

В первую очередь, это издание в России при поддержке РФФИ нашей монографии "Теория кодирования как задача поиска глобального экстремума". В этой монографии представлено полное решение главной проблемы цифрового мира, поставленной 70 лет назад (Ах, какой юбилей!!!) в статье великого Клода Шеннона "Математическая теория связи". Изложенные в этой книге новые теоретические и прикладные результаты свидетельствуют, что наша научная школа действительно решила эту грандиознейшую по актуальности и сложности проблему для всех четырёх основных классических каналов, которые традиционно рассматриваются в теории кодирования. С минимально возможным линейно растущим с длиной кодов объёмом вычислений наши многопороговые декодеры (МПД) и другие связанные с ними методы решили проблему высокодостоверного, практи-чески совпадающего с оптимальным (наилучшим переборным!) декодирования почти во всей области кодовых скоростей R, меньших пропускной способности канала С, т. е. при R≲C. И при этом область в непосредственной окрестности пропускной способности, в которой наши алгоритмы пока ещё не работают, продолжает постепенно сужаться. Разумеется, с учётом того, что пропускная способность C обладает, как и скорость света для материальных тел, свойством абсолютной упругости, т. е. принципиально недостижима, задача достижения равенства R=C нами и не ставится. Тем не менее, некоторое небольшое продвижение границ областей эффективной работы наших алгоритмов к пропускной способности основных каналов мы ещё сможем, видимо, реализовать. Предлагаем оценить успехи Оптимизационной Теории (ОТ) помехоустойчивого кодирования и характеристики новых конкретных алгоритмов, представленных в монографии и на наших сетевых порталах.
Рецензии на книгу уже начали поступать к нам и в ведущие журналы по цифровым системам. Вынуждены признать, что не все наши потенциальные читатели столь же рады нашим успехам, как и мы. Но все рецензии мы помещаем на нашем портале www.mtdbest.ru . И мы крайне сожалеем, что вынуждены на нашей же страничке этого портала отвечать тем "специалистам", которые не удержались от критических выпадов, но смогли лишь продемонстрировать отсутствие вообще какого-либо образования в сфере теории кодирования, а заодно и обычного здравого смысла. Наши ответы на критику будут всегда обязательно помещаться на наших страничках, относящихся к новым книгам, конечно, с небольшой задержкой после появления таких отзывов. Мы будем благодарны за все критические замечания, которые послужат улучшению содержания книги и развитию теории кодирования. И мы постараемся быть объективными.
А ещё у нас в честь уже отмеченного выше юбилея статьи К.Шеннона, давшей начало развитию теории кодирования, - которую мы фактически и завершили теперь для классических моделей каналов, - появилась возможность издания ещё одной англоязычной книги по теории кодирования. Мы надеемся, что наши долгие и значительные усилия по реализации этой возможности дадут свои плоды и англоязычная книга действительно увидит свет, конечно, именно в этом юбилейном году под названием "Coding Theory as a Simple Optimal Decoding near Shannon's Bound". Однако нужно сделать ещё несколько важных обязательных шагов организационно-издательского плана, прежде чем читатели других стран смогут получить к ней доступ. Здесь мы приложим все усилия, необходимые для успешной реализации этого проекта.
Тем не менее наши русскоязычные читатели уже сейчас могут посмотреть на соответствующей странице, относящейся к этой уже второй нашей книге по Оптимизационной Теории на английском языке, перевод на русский нашего обращения к иностранным читателям, с которого и начинается наша монография. Несколько вводных разделов готовящейся к публикации книги и её Заключение мы уже и сейчас готовы поместить на наш портал www.mtdbest.ru в его английский блок, что и будет вскоре обязательно сделано.
Успехов вам!

Электронная почта: zolotasd@yandex.ru
